EL BURGO DE SAN CERNIN

El burgo de San Cernin fue una ciudad planificada con un recinto fortificado irregular y con dos parroquias formando parte de la muralla. Su trazado, basado en la planta rectangular, se adaptaba a las condiciones topográficas determinadas por dos barrancos  que lo limitaban por el este y el oeste.

Las calles exteriores de este burgo se quebraron, para continuar hasta el enlace con la calle Mayor con tramos rectos. Además se produjo un desplazamiento lateral de la calle principal. El trazado de este burgo fue, el resultado de adaptar un modelo conocido a las condiciones físicas del llano de San Saturnino.La forma hexagonal que presenta el burgo en la planta alcanzó una forma característica, definida por un cuerpo central geométrico. 

En el burgo de San Cernin  se estableció el influyente grupo de francos, burgueses, comerciantes, en buena parte procedentes de Francia de donde han traído su lengua y sus devociones.

